

Diário Oficial do LEGISLATIVO

Câmara Municipal de Nazaré

Terça-Feira 16 de Setembro de 2014 • Ano III • Nº 13

Publicações deste Diário

ATOS OFICIAIS

• PORTARIA N° 08/2014



Publicações Oficiais Mais Transparência para todos



GESTOR: ANITA MARIA CERQUEIRA DE BRITO

ATOS OFICIAIS – PORTARIA



Câmara Municipal de Nazaré

CNPJ: 13.250.063/0001-48



PORTARIA Nº.08 /2014

Disciplina a concessão de Licença Prêmio para a Servidora ALBA MOREIRA CARDOSO, cadastro 0022 lotado na Câmara Municipal de Nazaré e dá outras providências.

Considerando que o servidor tem direito ao gozo de licença prêmio, correspondente ao período de 09/2010 A 09/2014;

Considerando que o art. 15, inciso III, alínea "a", do Regimento Interno da Câmara Municipal estabelece que compete ao Presidente da Câmara nomear, exonerar, promover, admitir, suspender e demitir funcionários da Câmara, conceder-lhe férias, licenças, abono de faltas, aposentadoria e acréscimos de vencimentos determinados por lei e promover-lhes a responsabilidade administrativa civil e criminal;

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE NAZARÉ, no uso das atribuições R E S O L V E :

Art. 1º. Conceder Licença Prêmio a Servidora ALBA MOREIRA CARDOSO CAD 022, com fruimento no período de 22 de setembro a 22 de dezembro de 2014.

Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando todas as disposições em contrário.

Dê-se conhecimento, publique-se e cumpra-se

Gabinete da Presidenta da Câmara Municipal de Nazaré, 16 de setembro de 2014

Anita Maria Cerqueira de Britto

Presidenta